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Eberhardjes zoeken ‘Lieve Amsterdammers’
Amsterdam, 5 mei 2025 – Eberhardjes zijn dé koekjes van Amsterdam die staan voor positiviteit en verbinding. Vanuit die gedachte is de actie 'Eberhardjes zijn op zoek naar Lieve Amsterdammers’ gestart. Gedurende het hele jubileumjaar van Amsterdam kan iedereen een Lieve Amsterdammer aanmelden op de website van de Eberhardjes. Op de website groeit zo een eregalerij met mooie portretten van lieve Amsterdammers. 

Ondernemers en Amsterdamse mensen
Meld je een lieve Amsterdammer aan? Dan heb je de mogelijkheid om twee doosjes Eberhardjes af te halen bij deelnemende ondernemers.  Eén voor jezelf en één voor jouw gekozen Amsterdammer. Ben je ondernemer, dan kun je in jouw zaak de actie onder de aandacht brengen met (gratis) POS materiaal én je kunt een afhaallocatie worden. Zo wordt de actie vanuit verbinding steeds groter gemaakt. 

Lieve Amsterdammers
Wie zijn die lieve Amsterdammers? Eigenlijk iedere Amsterdammer die iets bijdraagt aan de stad of iets liefs doet voor een ander. De buurvrouw die altijd voor je klaarstaat, de man die taalles geeft aan een vluchteling, de ondernemer die een oogje in t zeil houdt, de man die af en toe een bakkie drinkt met z’n eenzame buurman. Gewoon, lieve mensen waar je blij van wordt. En een positief verhaal over mooie mensen kan deze tijd goed gebruiken.
Eregalerij
De Eregalerij waar alle Lieve Amsterdammers te vinden zijn staat op de website van de Eberhardjes. Je kunt daar ook een Lieve Amsterdammer opgeven en het groeiend aantal afhaallocaties terugvinden. De actie loopt tot en met 27 oktober aanstaande, de dag dat Amsterdam 750 jaar wordt! 
“We weten dat er zóveel mensen zijn die het verschil maken in hun straat, buurt of stadsdeel. Met deze actie maken we hen zichtbaar, niet via grote campagnes, maar via de kracht van Amsterdamse ondernemers en de Amsterdammers zelf” 
aldus initiatiefnemers Résalieke Vlieger en Ineke Kuiper.
 
===================================================================
Noot voor de redactie  
Voor meer informatie, interview verzoeken of beeldmateriaal kunt u contact opnemen met:  
Ineke Kuiper | tel: 06-42276336 | ineke@eberhardjes.nl

Meer informatie over de Eberhardjes 
Het Eberhardje is hét koekje van Amsterdam, symbool voor verbinding. Het koekje is vernoemd naar Eberhard van der Laan, oud-burgemeester van Amsterdam, die de oproep deed: "Zorg goed voor onze stad en voor elkaar."  

De opbrengsten van de Eberhardjes gaan naar verbindende projecten in de stad. Daarin werkt Stichting Eberhardjes Amsterdam onder andere samen met Mensen Maken Amsterdam. Wie Eberhardjes serveert, (ver)koopt of eet, draagt dus direct bij aan het mooier maken van Amsterdam! 

Vrijheidsmaaltijden 
In Nederland kunnen we vieren dat we in vrijheid leven. Maar vrijheid is nooit vanzelfsprekend. Daarom gaan we op 5 mei in heel Nederland met elkaar aan tafel, om verhalen te delen en samen vrijheid te vieren. En daar horen de Eberhardjes natuurlijk bij. En omdat de Eberhardjes op die dag jarig zijn, trakteren de Eberhardjes op zo'n 100 Vrijheidsmaaltijden in de stad en worden er in totaal ruim 7.500 Eberhardjes koekjes geserveerd! 

Overige interessante links:
· Actie ‘Lieve Amsterdammers’ op: www.eberhardjes.nl/actie
· Hier vind je de actievoorwaarden
· Ondernemer? Ga naar de toolbox en doe mee: https://www.eberhardjes.nl/extra/toolbox/
· Beeldmateriaal Eberhardjes: https://www.eberhardjes.nl/downloads/beeldmateriaal
· Volg ons nieuws via www.eberhardjes.nl/nieuws.
· Bij vragen, neem contact op via info@eberhardjes.nl  

Volg de Eberhardjes online en via sociale media:
· Website: www.eberhardjes.nl
· Facebook: www.facebook.com/eberhardjes
· Instagram: www.instagram.com/eberhardjes
· LinkedIn: www.linkedin.com/company/eberhardjes
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